

Europa Open 2015

# Látványos évadnyitó

**Négy ország 32 klubjának 450 táncosa a Művészetek Háza nagyszínpadán**

Az évad első, Europa Open 2015 elnevezésű nagy táncversenyét tartották szombaton Magyarkanizsán. A helyi M Plusz Táncklub és a Vajdasági Modern Tánc Szövetség szervezésében megtartott, immár 14. Europa Open táncversenyen négy ország, Románia, Magyarország, Bosznia és Hercegovina valamint Szerbia táncosai léptek színpadra. A gyerekek és fiatalok egyéni és formációs felállásban többek között diszkó-, hip-hop-, break- valamint művészi táncokkal, mint a dzsezzbalett, a klasszikus és a latin táncok mutatkoztak be a nemzetközi zsűri előtt. A modern táncosok színes versenyét **dr. Bimbó Mihály**, Magyarkanizsa polgármestere nyitotta meg.

A idény első nagy versenyére a nevezési határidő lejártáig és részben még most is fennálló bizonytalan határviszonyok miatt nem tudott eljönni minden meghívott, többek között a pülai és vukovári táncosok sem. Ennek ellenére **Sóti Erzsébet** főszervező és főbíró, aki egyben a Vajdasági és a Szerbiai Modern Tánc Szövetség elnöke és az IDF Nemzetközi Táncszövetség elnökségének tagja is, így is elégedett volt az évadnyitó színvonalával és tömegességével.

– Ahhoz, hogy ez a rendezvény sikeres legyen, természetesnek kellene a versenyzők, kellene a klubok, amelyek minden évben nagy szeretettel járnak vissza hozzánk, és persze a szülőknél a támogatása is, akik nélkül ez a rendezvény nem jöhet létre. Elégedettek 14 év után sem lehetünk, mert évről évre szebbre és jobbra törekszünk.

A nemzetközi verseny bírói összetétele a résztvevők hovatarozását tükrözte, hiszen minden országnak voltak benne képviselőik. Romániát a táncosokhoz hasonlóan temesvári táncbíró, Bosznia és Hercegovinát pedig Banja Luka-i táncosok és bíró képviselte. A szervezők részéről **Bödő Marianna** is a testület tagja volt.

– Az évad első versenye külön jelentőséggel bír táncosoknak, bíróknak, koreográfusoknak egyaránt, hiszen ilyenkor jelennek meg az új koreográfiák, amelyeket a versenyek során tovább csiszolnak majd a fellépők és tanáraik, mi pedig igyekszünk felhívni a figyelmüket azokra a hibákra, amelyek elsősorban kiküszöbölésre szorulnak. A Fantasy Show kategóriában például nagyon fontos, hogy a kicsik milyen díszleteket, kellékeket használnak és hogyan használják egy-egy mese vagy kitalált figura táncon keresztüli bemutatásához – mondta Bödő Marianna.

A legnépesebb különítménnyel Magyarkanizsa testvérvárosa, Nagykanizsa érkezett. A Szan-Dia Fitness Sport Klubot 72 táncos képviselte. Nagykanizsán hódít a modern tánc, sok klub működik a zalai városban.

– Nálunk igen kedvelt és nagy múltra tekint vissza a táncmozgalom. Mi konkrétan 25 éve foglalkozunk ezzel, számtalan világversenyen, Európa-bajnokságon vettünk már részt a gyerekekkel. Magyarkanizsán is voltunk már kétszer az IDF szövetség Európa-bajnokságán, most mint barát jöttünk vissza, egy baráti klubhoz versenyezni – hallottuk **Vágó Lászlóné** klubvezetőtől, tulajdonostól. – Férjem és én tornászok voltunk és aktív pályafutásunk befejeztével családi vállalkozásként indítottuk be a lányainkról elnevezett Szan-Dia Fitness és Sport Klubot. Ma már felnőtt lányaink készítik a koreográfiákat, mi pedig az alapot adjuk hozzá és tanítjuk a legkisebbeket.

Az Europa Open 2015 táncversenyen legsikeresebbnek a belgrádi M Plusz táncosai bizonyultak, akik 19 első helyet vittek haza, de 17 illetve 16 első helyükkel kiválóan szerepeltek az adai New Ada Dance Klub és mint a legsikeresebb külföldi csapat, a nagykanizsai Szan-Dia Fitness Sport Klub tagjai is. A magyarkanizsai M-Plusz és Bolero Táncklubok is jó néhány első és egy egész sor dobogós helyezést begyűjtöttek.

*Bödő Sándor  
Fotók: Iván László*